

## Profil kandidáta pro volby 2022

<b>Jméno:</b>	<b>Lucie Rychtářová</b>	<b>PMI ID:</b>	5270107	
<b>Kontaktní adresa:</b>	Město: Praha E-mail: <a href="mailto:Lucie.Rychtarova@pmi.cz">Lucie.Rychtarova@pmi.cz</a> Telefon: +420 737 155 259			
<b>Kandiduje na pozici:</b>	<b>Viceprezident pro programy</b>			
<b>Životopis:</b>	<p>Vzdělání: Západočeská univerzita v Plzni – Systémové inženýrství a informatika</p> <p>Certifikace: PMP®; ITIL; SAFE</p> <p>Zaměstnání: Project Portfolio Manager ve společnosti T-Mobile Czech Republic a.s.</p> <p>Zkušenosti: PMO lead, součást týmu řídicího agilní transformaci v T-Mobile/ Slovak Telekom, 5+ let v roli projektového manažera v korporátní oblasti (dodávky IT, NT, IoT) a neziskové organizace</p> <p>Realizované projekty: pokrytí Pražského metra mobilním signálem pro T-Mobile, CETIN a Vodafone; výstavba SIGFOX sítě (IoT); migrace MMS centra; konsolidace platform v rámci transformace; vytvoření zaměstnaneckého portálu pro T-Mobile a Slovak Telekom</p> <p>Jiné: Dobrovolník v PMI komoře od r. 2016, Viceprezident pro profesní rozvoj a vzdělávání od r.2020</p>			
<b>Vize kandidáta:</b>	<p>Kandiduji za tým lidí, se kterými sdílím společnou vizi České komory PMI: <b>Jsme komunitou všech, kteří se zajímají o projektové řízení v České republice a spojuje je touha po získávání nových znalostí, výměnu názorů, zkušeností a kontaktů.</b></p> <p>Tuto vizi chceme naplnit především <b>aktivizací všech klíčových stakeholderů</b> a navázáním úzké <b>spolupráce na tvorbě hodnotného obsahu</b> pro naši komunitu.</p> <p>V posledních dvou letech jsem měla zodpovědnost za oblast PMIEF, kde jsme se primárně zabývali vznikem nového předmětu „Projektové řízení do škol“ a jeho zařazení do výuky ve školách. V mnoha odhledech se nám podařilo předčít naše očekávání. Nyní ale potřebuje oblast PMIEF nový impuls, aby se mohla dále rozvíjet.</p> <p>Mou vizí pro příští období je rozvoj oblasti programů. Ráda bych sestavila tým, který by přišel s novými nápady a oblast dlouhodobě rozvíjel. Rozvojem nových programů bych zároveň chtěla podpořit i mezichapterovou spolupráci s PMI CZ.</p>			